



Канадец Тим Чен учится в Университете Британской Колумбии в Ванкувере. Поначалу парень пытался снимать жильё, однако в последнее время цены на аренду квартир выросли настолько, что Тиму пришлось искать альтернативное решение.

«Я понял, что гораздо дешевле оставаться в моём родном Калгари, а на занятия добираться самолётом, – рассказывает Чен. – Аренда однокомнатной квартиры в Ванкувере сейчас стоит не меньше 2500 долларов в месяц (170 тысяч рублей), а авиаперелёты обходятся лишь в 1200 долларов».

Путь туда и обратно составляет 1350 километров, однако Тима это устраивает. Студент планирует пользоваться самолётом до конца учебного года.